



Мост-дракон

16.4.2013

Во Вьетнаме недавно построили мост в виде дракона.

Мост Dragon Bridge спроектирован американской компанией Louis Berger Group. Его размеры и вес внушительные: в длину мост весом более 1 000 т достигает почти 670 м, а в ширину 37,5, что позволяет двигаться транспорту по шести полосам, а также перемещаться пешеходам по специально выделенной дорожке.

Ночью можно наблюдать удивительное зрелище: из головы дракона исходит огонь, а вся конструкция освещается с помощью 2 500 фонарей. Электропотребление конструкции максимально снижено за счет использования в системе освещения светодиодов.

На возведение сооружения было потрачено около 85 млн долл. США.